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ГАСТРОНОМІЧНИЙ ТУРИЗМ У ПОЛТАВІ

ХОРУЖЕНКО Лада,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Туризм та рекреація»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Гастрономічний туризм є важливою складовою кожного туру, не кажучи
вже про гастрономічні тури, де розвинена гастрономія регіону чи міста є
основою створення такого туру. Гастрономічні тури це ті, що поєднують
гастрономічні традиції та культурну спадщину досліджуваного регіону. Місто
Полтава є одним із центрів національної гастрономії України і має
надпотужний потенціал для розвитку та успішного просування цього сектору.
Метою дослідження є саме розроблення та обґрунтування методичних і
практичних засад створення гастрономічного туру до Полтави, а також аналізу
сучасного стану гастротуризму у Полтаві для виявлення основних проблем та
шляхів їх вирішення [1].

Ресторанна індустрія м. Полтави представлена великою кількістю
закладів, що пропонують традиційні українські страви, серед яких особливе
місце займають полтавські галушки, борщ, вареники. Крім того, у місті
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функціонує інтерактивний музей народної гастрономії, що сприяє попу-
ляризації місцевої кухні та її історичного контексту. Цікавість до гастро-
туризму серед вітчизняних та іноземних туристів все більш зростає, що 
підтверджується збільшенням кількості відвідувачів підприємств ресторан-
ного господарства та тематичних екскурсій [2]. 

Але, незважаючи на позитивні тенденції, існує низка проблем, які 
уповільнюють розвиток гастрономічного туризму у місті Полтаві. Наразі 
гастрономічні маршрути, які пропонують туристичні агенції, здебільшого 
стандартні та не зовсім розкривають культурну спадщину регіону для ту-
ристів. Зазвичай туристична програма більше зосереджена на загальній 
культурі, історії і незначний акцент припадає саме на кулінарні традиції 
місцевої кухні. Крім того, відсутність взаємодії між рестораторами, туропе-
раторами та місцевою владою ускладнює створення комплексного туристич-
ного продукту, який би включав не лише дегустаційні заходи, а й освітні 
програми, фестивалі та майстер-класи. На мою думку, важливим аспектом є 
створення унікальних туристичних маршрутів, які включають відвідування 
ключових гастрономічних об'єктів, участь у майстер-класах та дегустаціях, а 
також інтеграцію історико-культурних елементів у програмі туру. Велику 
увагу слід також приділити маркетинговим стратегіям просування турів, 
таким як соціальні мережі, онлайн-платформи для подорожей та партнерство 
з місцевими готелями і ресторанами [3]. 

Наукові дослідження підтверджують, що гастрономічний туризм дійсно 
має помітний вплив на економічний розвиток регіону саме шляхом залучення 
додаткових інвестицій, розвитком підприємств малого і середнього бізнесу та 
сприяє збільшенню туристичних потоків. Згідно з опитуванням Інституту 
регіонального розвитку, понад 60% туристів зацікавлені у гастрономічному 
туризмі, але наявні туристичні продукти практично завжди не відповідають 
їхнім очікуванням [4].  

Тому, вважаємо, що перспектива запровадження гастрономічних турів 
до міста Полтави й полягає у створенні комплексного туристичного продукту, 
який включатиме не тільки дегустації традиційних страв, а й занурення у 
місцеву культуру через тематичні заходи, кулінарні майстер-класи та 
практичні екскурсії. Провідним елементом для створення такого продукту 
може стати розширення співпраці з місцевими ресторанами, фермерами, ав-
тентичними виробниками, виробниками сувенірів та гастро продукції, 
місцевими майстрами кулінарії для створення автентичного та конкуренто-
спроможного туристичного продукту. Задля ефективного просування в нагоді 
стануть спеціальні маркетингові інструменти, наприклад різні цифрові 
платформи, що й призведе до залучення нових туристів. Буде корисним для 
притягнення уваги до гастрономічних турів також й впровадження інте-
рактивних технологій, таких як доповнена реальність у мобільних додатках 
для того, щоб забезпечити туристам унікальний досвід та зручність вико-
ристання задля кращого пізнання гастрономічної культури Полтавщини. А 
врахування міжнародного досвіду в організації гастрономічних маршрутів та 
адаптація найуспішніших практик до місцевих умов зумовить швидке 
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підвищення конкурентоспроможності міста Полтави на туристичному ринку
України. Таким чином, перспектива вдосконалення та впровадження гастро-
номічних турів у місті є важливим кроком у формуванні іміджу всього
туристичного регіону як одного з провідних центрів кулінарного туризму
в Україні.

Узагальнюючи, можна стверджувати, що подальший розвиток гастр-
отуризму у м. Полтаві дійсно потребує комплексного підходу, що означає
повну диверсифікацію турів, посилення партнерських відносин між ресто-
ранами, туроператорами та місцевими виробниками, а також активні
маркетингові стратегії на національному та міжнародному рівнях.
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